

ПРОБА ПЕРА

Самый сложный элемент на дороге — «теща»

А САМЫЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ВОДИТЕЛИ АВТОБУСОВ ЖИВУТ В ПЕТЕРБУРГЕ

Пройти «по флажкам» — задача для водителя непростая.



Фото автора

«Пассажиравтотранс» в 16-й раз провел конкурс профессионального мастерства водителей автобусов. В борьбе за призовые места сошлись 32 участника из Петербурга, Великого Новгорода, Минска, Витебска и Киева.

ПОСЛЕ ПРОВЕРКИ теоретических знаний Правил дорожного движения водители «длинных» автобусов, с «гармошкой» (они называются «ЛИАЗ-6213»), соревновались в скоростном маневрировании. С удивительной легкостью лавировали они между установленных стоек, выполняли сложные фигуры. «К габаритам привыкаешь быстро: у автобуса большие зеркала — не то что на машине», — поделился Алексей Кленовцев, водитель из автобусного парка №7.

Опытные водители напряженно следили за каждым заездом, оценивая мастерство конкурсантов.

— В этом году подготовленные приехали, не много стоек сбивают, — заметил один из зрителей.

Команды болельщиков не только переживали за коллег по парку, но и активно поддерживали соперников. Но даже в такой атмосфере водители очень волновались перед своим заездом. Каждому хотелось блестяще преодолеть полосу.

— Ну как, ты сконцентрировался? Тут важна аккуратность, не торопись, — напутствовали садившихся за руль.

— Самый сложный элемент на полосе — «теща». Кто же ее любит? — иронично подметил Алексей Кленовцев.

МЕЖДУ ТЕМ



По Новочеркасскому проспекту пойдет трамвай-челнок

ПЕРВЫЙ трехсекционный двухкабинный трамвай получил в этом году «Горэлектротранс» от производителя. Из Усть-Катавского вагоностроительного завода им. С. М. Кирова этот легкорельсовый поезд преодолел больше тысячи километров на грузовике по дорогам страны.

Отгрузка первого вагона поставки 2013 года состоялась 28 июня в трамвайном парке №7 на улице Грибакиных.

Напомним, такие вагоны уже ходят по Садовой улице челноками — без кольца. Машинист, чтобы вести машину обратно, просто переходит в другую кабину.

Эти вагоны отличаются повышенной вместимостью и большим количеством мест. Низкий уровень пола делает их более удобными и доступными, в том числе и для людей с ограниченными возможностями.

Новая линия будет запущена по Дальневосточному и Новочеркасскому проспектам от Народной улицы до станции метро «Новочеркасская».

Михаил ТЕЛЕХОВ, фото предоставлено пресс-службой Горэлектротранса

СПРАВКА «ВП»

ОБЪЕМЫ ПЕРЕВОЗОК Пассажирами общественным транспортом (2012 г.)

 трамваями 426,2 млн.

 троллейбусами 312,2 млн.

 автобусами 460,0 млн.

 метрополитеном 783,9 млн.

«Тещей» называют парковку задним ходом. Именно с ней возникли проблемы у новгородцев. «Все снес! Не ладится у него с «тещей», — восклицали трибуны, когда участник из Великого Новгорода выполнял элемент.

Наравне с представителями сильного пола в соревновании участвовала одна автоледи — из Великого Новгорода. Она выступила на «коротком» автобусе («НЕФАЗ-5299») и справилась с управлением ничуть не хуже мужчин. Водители оказались менее суеверны, чем моряки, и признались, что спокойно относятся к женщине за рулем.

Навыки вождения автобусов демонстрировали не только ветераны руля, но и молодое поколение — самому младшему участнику оказалось 22 года.

— Зарплата водителя сейчас достигает 40 тысяч рублей в месяц, поэтому молодежь стала охотнее устраиваться в парк. Раньше из-за нехватки рабочей силы приходилось приглашать мигрантов, но теперь из 3300 водителей «Пассажиравтотранса» их всего лишь 100. Согласно новому закону с ноября мы не сможем предложить рабочее место человеку без российских водительских прав, — рассказала пресс-секретарь ГУП Татьяна Клепикова.

Все водители продемонстрировали высочайшее мастерство управления транспортными средствами. В соревнованиях «длинных» автобусов все три первых места заняли петербуржцы. В заездах на «коротких» они тоже оказались чемпионами, а второе и третье места достались командам из Витебска и Великого Новгорода.

Анастасия БРОВКИНА, студентка 2-го курса журфака СПбГУ

ОФИЦИАЛЬНО

Гудси Османов получил медаль Следственного комитета

ТЕПЕРЬ ДИПЛОМАТ ВСТУПИЛ В ДОЛЖНОСТЬ ЗАМЕСТИТЕЛЯ ПОСЛА

НА ДНЯХ В ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВЕ МИД Российской Федерации в Санкт-Петербурге состоялся «Бокал шампанского», посвященный завершению дипломатической миссии господина Гудси Османова в качестве генерального консула Азербайджанской Республики в Санкт-Петербурге.

В мероприятии приняли участие представители горадминистрации, депутаты, руководители дипломатических миссий, ученые ведущих университетов, представители общественности и СМИ, а также активные члены азербайджанской диаспоры, проживающей в городе на Неве.

Представитель МИД РФ в Санкт-Петербурге Владимир Запелов отметил, что в Санкт-Петербурге аккредитовано около 60 дипломатических миссий иностранных государств. Он особо подчеркнул авторитетную роль Гудси Османова в жизни консульского корпуса. Будучи его дуайеном более

трех лет, господин консул содействовал налаживанию тесных взаимоотношений между дипломатами и властями города.

Вспомнили и открытие памятника великому азербайджанскому поэту Низами Гянджеви в 2002 году, и дальнейшее благоустройство с помощью Фонда Гейдара Алиева сквера вокруг этого памятника, и установку мемориальной стелы на Невском проспекте, посвященной воинам-азербайджанцам, которые погибли при обороне Ленинграда.

К числу достижений в торгово-экономической сфере можно причислить открытие филиала Международного банка Азербайджана в Санкт-Петербурге, который финансировал строительство жилых домов, гостиницы и др.

А в легендарном здании ресторана «Баку» на Садовой улице теперь действует Центр национальной кулинарии.

Руководитель Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу Александр Лавренко по поручению председателя СК РФ Александра Бастрыкина наградил Гудси Османова медалью Следственного комитета «за содействие в решении возложенных на Следственный комитет Российской Федерации задач, многолетнее и плодотворное сотрудничество со следственными органами Следственного комитета Российской Федерации».

В свою очередь Гудси Османов рассказал о 15 годах своей деятельности в Петербурге — 7 лет в качестве почетного консула и 8 лет в качестве генерального консула. Дипломат поблагодарил присутствовавших за тесное взаимодействие в течение долгих лет, а также выразил надежду на продолжение успешного сотрудничества, ведь теперь он вступил в должность заместителя посла Азербайджанской Республики в Российской Федерации.

«Вечёрка» также благодарит Гудси Османова за сотрудничество и желает ему успехов в дальнейшей работе.

«Вечёрка» также благодарит Гудси Османова за сотрудничество и желает ему успехов в дальнейшей работе.

«Вечёрка» также благодарит Гудси Османова за сотрудничество и желает ему успехов в дальнейшей работе.

Максим КОСТИН, фото Натальи ЧАЙКИ

